令和3年度「共同研究スタートアップ支援経費」

募集要項

1. 目的

2019年度に、奈良女子大学(代表機関)は、奈良工業高等専門学校、武庫川女子大学、株式会社プロアシスト、帝人フロンティア株式会社、佐藤薬品工業株式会社(いずれも共同実施機関)と共に、文部科学省科学技術人材育成費補助事業「ダイバーシティ研究環境実現イニシアティブ(牽引型)」(2019年度~2024年度)に選定されました。「共同研究スタートアップ支援経費」は、この事業の一環として、代表機関・共同実施機関に所属する女性研究者が立ち上げた共同研究プロジェクトを支援することにより、女性研究者の研究の進展と更なる研究力の向上を目指すことを目的としています。

2. 支援対象(支援経費申請資格者)

支援対象は、次の要件をすべて満たす共同研究プロジェクトとなります。

- ① 研究代表者は、奈良女子大学、奈良工業高等専門学校、武庫川女子大学のいずれかに所属する女性教員であること。(なお特任教員については本来業務に支障がない範囲で申請してください。)
- ② 共同研究プロジェクトには、研究代表者と所属先が異なる連携機関(代表・共同実施機関)に所属する共同研究者を含めること。
- ③ 同一の研究者は二つ以上の共同研究プロジェクトに参加しないこと。
- ④ これまでに「共同研究スタートアップ支援経費」に採択された方も今回応募は可能ですが、内容 や申請の状況によっては採択されない場合もあります。

3. 支援額及び採択件数

支援額:1 共同研究プロジェクトにつき 上限 50 万円

採択件数:若干数

4. 応募期間

令和3年5月1日(土)~令和3年5月31日(月)15時(必着)

5. 応募書類・応募方法

令和2年度「共同研究スタートアップ支援経費」申請書(様式1)と所要経費内訳書(様式2)に必要事項を記入し、<u>奈良女子大学ダイバーシティ推進センターに提出してください。所定の様式は奈良女</u>子大学ダイバーシティ推進センターに連絡して入手してください。

6. 支援対象経費

消耗品費、研究図書・資料購入費、旅費(研究打ち合わせ、研究成果発表、研究調査、ただし外国旅費は支援経費総額の1割まで)、謝金等共同研究に必要な経費を対象とします。なお、設備備品(図書

を除く)を購入することはできません。なお、消耗品費とは 50 万円以下の物品を指します。その他必要な経費がある場合には「9. 問合せ先」に問い合わせてください。

7. 審查方法

次の審査方針に基づき審査を行います。審査結果はメールにて研究代表者へ通知します。

〈審査方針〉

- 1. 計画内容や実施方法、共同研究の構成員の研究役割分担等が具体的かつ明確に設定されているか。
- 2. 要求額が計画内容に対して妥当な金額となっているか。
- 3. 女性研究者の研究の進展や研究力の向上に繋がることが期待できる共同研究の計画となっているか。

8. その他

- ① 審査結果の問合せには応じかねます。
- ② 提出書類に含まれる個人情報は、厳重に管理し、本事業の実施にのみ利用します。
- ③ 科学技術人材育成費補助事業の補助金であるため、研究費は年度内に使用してください。
- ④ 研究代表者は、令和4年4月20日までに、「実施報告書(様式3)」、「実施経費報告書(様式4)」 を提出してください。
- ⑤ 本事業の効果を把握するため、本事業期間中(令和元年度~令和 6 年度)においてダイバーシティ推進のための取組への協力をお願いすることがあります。

9. 書類の提出先及び問い合わせ先

奈良女子大学ダイバーシティ推進センター (H棟5階H501室) (9月頃G棟に移転の予定)

TEL: 0742-20-3344

E-mail: diversity-center@cc.nara-wu.ac.jp

10. 事務担当

本募集に係る事務の総括は、奈良女子大学ダイバーシティ推進センターが行うものとする。